青岛冠中生态股份有限公司

关于2022年度日常关联交易预计的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整, 没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、 日常关联交易基本情况

1、日常关联交易概述

青岛冠中生态股份有限公司(以下简称"公司")根据业务发展需要,结合公司实际情况,2022年度拟向关联方青岛和容投资有限公司(以下简称"和容投资")租赁土地及房屋,预计租金总额不超过6万元,2021年度公司预计向和容投资租赁土地及房屋总金额不超过6万元,实际发生6万元。

公司于2022年4月25日召开第三届董事会第十七次会议和第三届监事会第十三次会议,关联董事李春林、许剑平、高军、由芳回避表决,关联监事张志红回避表决,《关于2022年度日常关联交易预计的议案》分别以5票赞成、0票反对、0票弃权和2票赞成、0票反对、0票弃权获得通过。公司独立董事就2022年度日常关联交易预计事项发表了同意的事前认可和独立意见,保荐机构发表了无异议的核查意见。

根据《公司章程》规定,应由董事长审批的关联交易,但董事长为

关联方的,需提交公司董事会审批。该关联交易事项在公司董事会审批权限范围内,无需提交公司股东大会审议。

2、预计日常关联交易类别和金额

关联交易 类别	关联人	关联交易 内容	关联交易定价 原则	合同签订 金额或预 计金额	截至披露 日已发生 金额	上年发生金额
向关联人 租赁土地 及房屋	和容投资	租赁土地及房屋	依据市场价格 经双方协商确 定	6万元	2万元	6万元

3、上一年度日常关联交易实际发生情况

关联交 易类别	关联 人	关联交 易内容	实际 发生 金额	预计 金额	实际发生额 占同类业务 比例(%)	实际发生额 与预计金额 差异(%)	披露日期及索引	
向 大租 大租 大租 大 大 大 大 大 大 大 大 大 大 大 大 大	和容投资	租赁土 地及房 屋	6万元	6万元	100%	0	不适用	
公司董事 易实际发 在较大差 用)	生情况	与预计存	不适用					
公司独立董事对日常关联 交易实际发生情况与预计 存在较大差异的说明(如 适用)			不适用					

二、关联人介绍

1、关联人基本情况

关联人名称: 青岛和容投资有限公司

统一社会信用代码: 913702127472063490

成立日期: 2003年3月3日

住所:山东省青岛市崂山区翠岭路6号2号楼701户

注册资本:500万元人民币

法定代表人:许剑平

企业类别: 其他有限责任公司

经营范围: 自有资金对外投资及管理(未经金融监管部门批准,不得从事代客理财、融资担保、吸收存款等金融业务)。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。

最近一期财务数据: 2021年年末总资产为5,465.57万元,净资产为71.72万元,2021年度主营业务收入0.00元,净利润为-26.51万元。以上财务数据未经审计。

2、关联关系

和容投资系公司控股股东青岛冠中投资集团有限公司控制的公司, 公司实际控制人、董事李春林、许剑平为和容投资实际控制人,董事高军、 由芳分别持有和容投资5.4%的股权,监事张志红为和容投资监事且持有和 容投资1.89%的股权,根据《深圳证券交易所创业板股票上市规则》7.2.3 条的规定,和容投资为公司关联法人。

3、关联人履约能力

和容投资依法注册成立并合法存续, 具备良好的履约能力。

三、 关联交易的主要内容

2015年4月1日,公司与和容投资签订《房屋土地租赁合同》,期限三年,于2018年4月1日,又续签《房屋土地租赁合同》,期限自2018年4月1日起至2021年4月1日止,相关情况已在《招股说明书》中披露。公司于2020年12月28日召开第三届董事会第九次会议,审议通过了《关于关联租赁的议案》,根据公司经营发展实际需要,公司于2021年4月1日与关联方和容投资继续签订《房屋土地租赁合同》,租赁期限自2021年4月1日起至2023年4月1日止,租赁土地及房屋用于公司车辆停放、原材料仓库及员工宿舍,租金为每年六万元整。预计2022年度公司支付和容投资土地及房屋租金总额不超过六万元。

双方根据自愿、平等、互惠互利、公平公允的原则达成交易协议, 定价依据公平、合理,交易程序符合国家法律法规的规定,没有违反 公开、公平、公正的原则,不存在损害公众公司和中小股东的利益 的行为。

四、 关联交易目的和对上市公司的影响

公司与上述关联方发生日常关联交易是为了满足公司正常生产经营所需,是在平等自愿、互惠互利、公平公允的原则上进行的,有利于公司持续稳定发展,不存在损害公司及股东利益的情形。上述日常关联交易不会对公司的独立性构成影响,公司也不会因日常关联交易事项对关联人产

生依赖。

五、 独立董事及中介机构意见

1、独立董事的事前认可意见

我们认真审阅了公司2022年度日常关联交易预计事项,了解相关交易的背景情况,认为该议案所涉及的关联交易是公司2022年度生产环节所必需,符合公司正常经营活动开展的需要,市场价格公允,符合公司和全体股东的利益,不存在损害中小股东利益的情形,因此我们一致同意将该议案提交公司第三届董事会第十七次会议审议,关联董事需回避表决。

2、独立董事的独立意见

作为公司的独立董事,我们对本议案涉及的相关材料进行了认真审阅后,认为此次土地及房屋租赁价格公允,该日常关联交易是必要和可行的,有利于公司生产经营的持续稳定,不会损害公司及中小股东利益,也不会影响公司的独立性。公司董事会在审议该关联交易预计事项时,关联董事已回避表决,董事会决策程序合法有效,符合《公司法》、《深圳证券交易所创业板股票上市规则》、《深圳证券交易所上市公司自律监管指引第2号——创业板上市公司规范运作》和《公司章程》的相关规定。因此,我们一致同意公司2022年度日常关联交易预计事项。

3、保荐机构核查意见

经核查,保荐机构认为:公司2022年度日常关联交易预计符合公司

发展正常经营活动需要,没有损害公司及公司非关联股东的利益;履行了必要的程序,符合《公司法》《深圳证券交易所创业板股票上市规则》及《深圳证券交易所上市公司自律监管指引第2号—创业板上市公司规范运作》等文件的要求和《公司章程》的规定。保荐机构对公司2022年度日常关联交易预计事项无异议。

六、 备查文件

- 1. 第三届董事会第十七次会议决议:
- 2. 第三届监事会第十三次会议决议;
- 3. 独立董事关于第三届董事会第十七次会议相关事项的事前认可意见;
 - 4. 独立董事关于第三届董事会第十七次会议相关事项的独立意见;
- 5. 国金证券股份有限公司出具的《关于青岛冠中生态股份有限公司 2022年度日常关联交易预计的核查意见》;
 - 6. 《房屋土地租赁合同》。

特此公告。

青岛冠中生态股份有限公司

董事会

2022年4月26日